DIACRAMOK CYAKORLASA ?

Egy iskola tanuloi szavaztak,
hogy a nyolcadikosok kozul ki

rendezvényen.
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Béla Csaba Dénes Emese

Dontsd el a diagram segitségével, hogy melyik allitas igaz (1), melyik hamis (H)!

Karikazd be a megfelel6 betiit!

a) Senki nem kapott 100-nal kevesebb szavazatot.

b) Csaba kapta a legkevesebb szavazatot.

¢) Anna korilbellil feleannyi szavazatot kapott, mint Béla.

d) Béla koriilbelil hatszor annyi szavazatot kapott, mint Emese.
e) Csaba és Emese egyiitt kevesebb szavazatot kapott, mint Béla.
f) A fidk egy(tt tobb szavazatot kaptak, mint a lanyok.

g) Nem lany nyerte a szavazast.

Egy haromszintes parkolé mindegyik
szintjén ugyanannyi parkoléhely van.
A bejaratnal egy elektronikus kijelzd
mutatja, hogy a szinteken lévo parkolo-
helyek mekkora része foglalt =, illetve
szabad
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Vélaszolj a kérdésekre a kijelzd alapjan!

< EE.

a) Melyik szinten parkol jelenleg a legtobb auté? ____szint
b) Melyik szinten van a legtoébb szabad hely? ____szint
¢) Melyik szinten van ugyanannyi foglalt és szabad hely? ____szint
d) Melyik szinten van haromszor annyi szabad hely, mint foglalt? ___ szint
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A tablazat Budapest hidjainak hosszat mutatja,
ugyanezt dbrazolja a diagram is. Melyik oszlop
mutatja a Margit hid hossz(isagat? Kattints ra!
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Igaz (1) vagy hamis (H) az allitas? Karikazd be a megfelelé betfit!

a) Nem a Margit hid a leghosszabb.

b) A Szabadség hidnal van révidebb hid is Budapesten.
¢) Az Erzsébet hidnal 4 hosszabb hid van.

d) Nincs hosszabb hid a Rékéczi hidnal.

e) Van ket ugyanolyan hosszusagu hid Budapesten.

f) Harom 500 méternél hosszabb hid van.
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A papirgyértas fontos alapanya-
ga afa. Egy tonna papirhulladék
ujrahasznositasaval 10 fat lehet

A megmentett fak szama (db)

megmenteni a kivagastol.

A diagram azt abrazolja, hogy
egy iskola alsés osztalyai a pa-
pirgydjtéssel hany fat mentet-
tek meg a kivagastol.
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Vélaszolj a kérdésekre a diagram segitségével!
a) Melyik osztaly gydjtotte a legtobb papirt?

A zold

b) Melyik osztaly gylijtotte a legkevesebb papirt?
¢) Melyik osztaly mentett meg legaladbb 15 fat a kivagastol?

keretben lévé
szamokat ird
be vesszével

d) Melyik osztaly mentett meg legfeljebb 15 fat a kivagastél?

elvélasztva
ndvekvd

e) Melyik osztaly gyujtott tobb papirt a 2. b osztalynal?
f) Melyik osztaly gyujtott kevesebb papirt a 3. b osztalynal?
g) Az egyik osztaly 12 fat mentett meg a kivagastol. Melyik ez?

sorrendben,
szokdzzel
elvalasztva!
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5.

Egy iskola tanuléi szavazhattak, hogy a sportnapon melyik két sportagbdl tartsanak nekik
bemutatot. Mindenki két kiilonbozé sportagra szavazott.
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Dontsd el az allitasokrol, hogy melyik igaz (1), melyik hamis (H)! Karikazd be a meg-
felel6 betiit!
a) Az ijaszatra és a tekére szavaztak a legtobben.
b) A pingpongra tobben szavaztak, mint a kézilabdara.
¢) Tollaslabdabdl is lesz bemutaté.
d) Harom sportag kapott legfeljebb 200 szavazatot.
e) Osszesen 510 tanulé szavazott.
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